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Η FREENOW στηρίζει «Το Χαμόγελο του Παιδιού»

2024/12/02 12:14 στην κατηγορία MMM

Η FREENOW, στο πνεύμα της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων, προχωρά σε
μια σημαντική πρωτοβουλία ενισχύοντας τη συνεργασία της με «Το Χαμόγελο του
Παιδιού»

Από την 1η Δεκεμβρίου 2024, μέσω της λειτουργίας “Κοινωνική 
Συνεισφορά” ή “Round up and Donate” στην εφαρμογή της, δίνει τη
δυνατότητα στους επιβάτες της στην Ελλάδα να στρογγυλοποιούν το κόστος της
διαδρομής τους προς τα πάνω, δωρίζοντας τη διαφορά στον Οργανισμό «Το
Χαμόγελο του Παιδιού».

Με αυτόν τον τρόπο, οι επιβάτες συνεισφέρουν έμπρακτα στην κάλυψη των
αυξανόμενων αναγκών του Οργανισμού. Η λειτουργία αυτή είναι ενεργή εδώ και 2
χρόνια σε όλη την Ευρώπη, με τις δωρεές να υποστηρίζουν φορείς όπως ο Διεθνής
Ερυθρός Σταυρός.

Στις 20 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των στελεχών της FREENOW, με
επικεφαλής τη γενική διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας, Ασπασία Τοπαλίδου, με
τον πρόεδρο του Δ.Σ. του Οργανισμού, Κώστα Γιαννόπουλο, στο Πανελλήνιο
Συντονιστικό Επιχειρησιακό Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής & Ιατρικής Επέμβασης
«Ανδρέας Γιαννόπουλος».

Στη διάρκεια της συνάντησης, η ομάδα της FREENOW ξεναγήθηκε στους χώρους του
Κέντρου και υπεγράφη Σύμφωνο Συνεργασίας, επισφραγίζοντας τη συνεχιζόμενη
συνεργασία.

Ο Κώστας Γιαννόπουλος, πρόεδρο του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού»
επισήμανε: «Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία FREENOW που συμμετέχει για ακόμη
μια χρονιά στο έργο του Οργανισμού. Μέσω της εμπιστοσύνης τους εξυπηρετούνται
οι ανάγκες των παιδιών και των εφήβων μας, ώστε να παρευρίσκονται με απόλυτη
ασφάλεια στα ιατρικά ραντεβού, είτε προγραμματισμένα είτε έκτακτα, αλλά και σε
όλες τις απαραίτητες εξωσχολικές υποχρεώσεις τους. Επιπλέον, μέσω της νέας
συνεργασίας μας με το ‘Round up and Donate’, η FREENOW συμβάλλει σημαντικά
στην κάλυψη των συνεχώς αυξανόμενων αναγκών του Οργανισμού».

Η γενική διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας Ασπασία Τοπαλίδου ανέφερε: «Είμαστε



υπερήφανοι που συνεχίζουμε να στηρίζουμε το πολύτιμο έργο του Οργανισμού «Το
Χαμόγελο του Παιδιού». Μέσω της πρωτοβουλίας ‘Κοινωνική Συνεισφορά’ ή αλλιώς
‘Round up and Donate’, δίνουμε τη δυνατότητα στους χρήστες του FREENOW app να
συμμετέχουν ενεργά, προσφέροντας με απλό τρόπο σημαντική βοήθεια, εκεί που
υπάρχει ανάγκη. Η συνεργασία αυτή αποδεικνύει τη δέσμευσή μας να είμαστε δίπλα
στην κοινωνία και να συμβάλλουμε, με κάθε ευκαιρία, στην ευημερία των παιδιών που
το χρειάζονται περισσότερο».


